
 

 

Ata da Vigésima Sétima Sessão 

Ordinária do 2º Período Ordinário da 

19ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 

um, no Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de 

Oriximiná, sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade 

Sarubbi, teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença 

das vereadoras e vereadores, Rafael Luiz Miléo Viana, Francisco 

Azevedo Pereira, Adeilson da Costa Lopes, Manoel Lucivaldo Siqueira, 

Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Mauro Luiz de Oliveira 

Wanzeler, Deybson Delmar Rasch, Elizandro Malcher Ferraz; Marta 

Monteiro Godinho, Márcio Kellen Soares Canto e Ivalter Barbosa 

Cardoso Filho. Ausentes os vereadores: Arnaldo de Oliveira Gemaque, 

Joseane de Oliveira Seixas e Ana Cleyde Tavares Batista Filha, as duas 

últimas com ausências justificadas, por estarem a capital do estado a 

serviço deste Poder. Constatando haver número legal à hora regimental, 

o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 

oriximinaense” declarou aberta a Sessão, convidando o vereador Mauro 

Wanzeler, para ocupar a 2ª secretaria, em virtude a vereadora Marta 

Godinho ter assumido a 1ª secretaria na ausência da titular. Composta 

a Mesa, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário designado que 

procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual 

lida, submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária em 

exercício, que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 

expediente, da qual constou do seguinte: Projeto de Lei nº 065/21, de 

autoria do vereador Mauro Wanzeler, que dispõe sobre a Política 

Municipal de Prevenção ao suicídio em Complemento a Lei Federal nº 

13.819 de 2021; Projeto de Lei nº 066/21, de autoria do vereador Mauro 

Wanzeler, que Estabelece diretrizes para a Política Municipal de 



 

Promoção da Cidadania- LGBT e Enfrentamento da Homofobia; Projeto 

de Lei nº 067/21, de autoria da vereadora Marta Godinho, que dispõe 

sobre a inclusão de serviço especializado dos Profissionais – 

Fisioterapeuta e Terapeuta ocupacional na estratégia de saúde da 

família; Projetos de Leis de nrs. 042 a 059/21, que Concede o Direito 

Real de Superfície a diversos interessados. Terminada a leitura do 

expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores 

vereadores. Com a palavra a vereadora Marta Godinho, requereu 

dispensa de interstício para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação 

final aos Projetos de Leis nrs. 042 a 059/21, lidos no expediente da 

sessão de hoje. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse 

fazer uso da palavra o Sr. Presidente facultou a palavra aos Líderes 

Partidários, que não a solicitaram. Em seguida o Sr. Presidente, solicitou 

a aquiescência do Plenário, para dispensa do Intervalo Regimental de 

quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, Sr. Presidente, 

passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando a 1ª Secretária 

que procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e 

votação. Lido e submetido a discussão o requerimento da vereador 

Marta Godinho. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão 

e redação final os Projetos de Leis de nrs. 042 a 059/21, que Concede 

o Direito Real de Superfície a diversos interessados. Ditos Projetos de 

Leis, postos em votação, foram aprovados por unanimidade, um a um. 

Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 

Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a 

palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Márcio 

Canto, disse que esteve participando da reunião do comitê de crise da 

qual faz parte, onde foi manifestado a preocupação sobre o aumento 

diário do CORANAVÍRUS em nosso município. Por es razão o referido 

comitê assegurou que será tomada medidas de prevenção no combate 

a essa doença, inclusive o decreto que ainda está em vigor sofrerá 

alterações com algumas restrições. Falou o nobre vereador da 

importância da população usar mascará e o álcool em gel, como 

também tomar todas as doses da vacina, para que o COVID, não se 



 

alastre em Oriximiná. Com a palavra a vereadora Marta Godinho, 

reportou-se sobre o projeto de lei de sua autoria que apresentou nesta 

sessão. Justificou seu projeto falando da necessidade da inclusão de 

serviço especializado dos Profissionais de Fisioterapeuta, como forma 

de dar suporte aos usuários do SUS. Portanto se trata de um projeto de 

grande relevância para a nossa população, espera contar com o apoio 

dos nobres vereadores na aprovação do referido projeto de lei. Em 

seguida fez uso da palavra o vereador Mauro Wanzeler, dizendo que 

recebeu uma ligação de uma pessoa que está com sua mãe de 80 anos 

internada no hospital municipal, de COVID, sendo que não estão 

permitindo ficar acompanhante com a mesma, de acordo com o 

protocolo do COVID. Acrescentou o nobre vereador que já passou por 

situação dessa natureza, quando a sua mãe foi contaminada por esse 

vírus e precisou ser internada, onde foi impedido de ficar com a mesma, 

teve que usar a lei do idoso que ampara acompanhante em qualquer 

local com a pessoa idosa. Diante o exposto, o nobre vereador solicitou 

ao vereador Marcio Canto que faz parte do comitê de crise, que 

verificasse essa questão junto ao hospital municipal. Não havendo mais 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a 

Sessão, marcando outra para a próxima terça-feira no horário 

regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º(ª) Secretário (a), 

subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais membros da Mesa. 

 

 

 Presidente 

 

1º Secretário                                                            2º Secretário                                            


